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 Milí učitelé, studenti a p řátelé JA, 
 

máme pro vás nové vydání našeho pravidelného zpravodaje opět nabitého spoustou reportáží a fotografií z našich akcí 

z uplynulých měsíců. Pomalu se blíží konec tohoto školního roku a vrcholí období příprav finálových klání všech našich 

soutěží. Na konci měsíce dubna čeká studenty oblíbená celodenní soutěž JA Creativity & Innovation Challenge, kterou 

tentokrát organizujeme v Praze ve spolupráci se společností IBM. Máte-li ve své třídě kreativní studenty, neváhejte je do 

této soutěže přihlásit – získají spoustu cenných zkušeností a čeká je nezapomenutelný (nejen studijní) zážitek! 
 

Slunečný duben přeje 
tým Junior Achievement Czech Republic  

Ve Zlíně se sout ěžilo o Nejlepší podnikatelský zám ěr JA 
 
Ve středu 23. března 2011 se ve Zlín setkalo 10 tříčlenných týmů, aby 

spolu ve finále 2. ročníku soutěže o „Nejlepší podnikatelský zám ěr JA“  

změřily své síly. Finále se uskutečnilo v krásný slunečný den v areálu 

Baťovy vily a soutěžícími byli žáci základních škol z různých koutů naší 

země, kteří absolvovali ve výuce kurz „JA Abeceda podnikání“ . 

Hlavními partnery soutěže se staly významné české společnosti Barum 

Continental, Lapp Kabel a Fatra Napajedla, jejichž zástupci také zasedli 

v odborné porotě a na závěr předali výhercům hodnotné ceny. 

Soutěžící měli celkem 5 minut na to, aby porotě odprezentovali svůj 

podnikatelský záměr a předvedli zpracované marketingové materiály a 

strategie. V následujících 5ti minutách pak museli soutěžící odpovídat na 

zvídavé a někdy velmi záludné otázky porotců. Nejvíce porotu svým 

nápadem a připravenou prezentací zaujal tým DoBot  ze ZŠ Povrly. Na 

2. a 3. místě se umístili žáci ze ZŠ Štípa – tým U Velkého šálku  a 

U Růžového prasátka . Porota se rozhodla také udělit Speciální cenu 

poroty týmu Aquatica  ze ZŠ v Albrechticích.  

Soutěžící i vyučující měli během zasedání poroty možnost si důkladně 

prohlédnout Baťovu vilu, která je významnou zlínskou architektonickou 

památkou, a poslechnout si poutavé vyprávění nejen o její historii, ale i o 

životě zlínského rodáka, patriota a mezinárodně uznávaného podnikatele 

Tomáše Bati z úst ředitele jeho nadace, Ing. Pavla Veleva . 

 

Slavnostní promoce žá čků z jazykové školky 
Bumble Bee 
 

V pátek 18. února se v ekonomickém institutu 

CERGE-EI za účasti zástupkyně správní rady 

JA paní Ireny A. Brichty , ředitele JA pana 

Josefa Müllera a generálního konzula 

velvyslanectví USA pana Davida Beama  

uskutečnila slavnostní promoce našich 

nejmenších studentů – žáčků jazykové školky 

Bumble Bee  z Prahy 6, kteří úspěšně 

absolvovali programy JA „Ourselves“ a „Our 

Families“ . Programy jsou již tradičně ve školce 

vyučovány ve spolupráci s rodiči dětí. Cyklus 

této první Manažerské akademie  za 6 let jejího 

konání dosud absolvovalo více než 100 dětí.  
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Studenti prov ěřili sv ůj obchodní talent na 

mezinárodním sout ěžním veletrhu v Bratislav ě 
 

V úterý 29. března 2011 se v Bratislavě konal mezinárodní 

veletrh Studentských společností JA-YE Trade Fair 2011 . 

Veletrhu se zúčastnilo celkem 50 Studentských 

společností ze 24 evropských zemí a hlavním pořadatelem 

byla organizace Junior Achievement Slovensko. Široká 

škála firemních stánků představovala a nabízela své 

výrobky a služby přímo v areálu bratislavského nákupního 

centra EUROVIA. Studenti měli možnost ukázat 

obchodního ducha, schopnost pracovat v týmu, 

komunikovat, organizovat a nést zodpovědnost. Veletrh 

přilákal i návštěvníky obchodního centra, kteří s velkým 

zájmem studentské stánky obcházeli a některé výrobky si i 

zakoupili. 

Týmy měly v průběhu veletrhu možnost soutěžit o řadu 

ocenění. Celkovým vítězem se stala Studentská 

společnost KNETTER z Nizozemska, která si porotu 

získala svým jedinečným výrobkem – mýdlem 

s praskajícím efektem určeným pro děti. Cenu vítězům 

předala předsedkyně vlády Slovenské republiky, paní Iveta 

Radičová .  

„Studenti mají díky tomuto veletrhu jedinečnou možnost 

předvést své obchodní dovednosti a podnikatelského 

ducha. Tito mladí lidé dokazují, že i přes svůj nízký věk 

jsou schopni prezentovat své výrobky a služby na 

mezinárodním trhu a jsou naší nadějí na zlepšení 

problematiky nezaměstnanosti. Neboť když již nyní v takto 

mladém věku jsou schopni úspěšně vytvářet a vést své 

prosperující společnosti, tak za pár let budou určitě 

schopni vytvořit stovky či tisíce pracovních příležitostí,“ 

zmínila ve svém projevu Radičová. 

Českou republiku na veletrhu reprezentovala Studentská 

společnost KPI Group  z Gymnázia v Ostravě - Hrabůvce 

v doprovodu své vyučující Mgr. Taťány Szlaurové. Studenti 

představili revoluční nosič pro notebook nazvaný P-work . 
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Junior Achievement Czech Republic  tímto děkuje ROTARY clubu 

Prague International za peněžitý dar v hodnotě 87.000,- Kč, který byl 

vybrán na akci s názvem  „Rotary members for member dinner“        

12. března 2011. Šek předala řediteli JACR prezidentka Rotary club 

Prague International  paní Irena A. Brichta  na slavnostním obědě 

v pražském Hotelu Palace. 

Děkujeme!  
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Mezinárodní setkání Studentských spole čností  JA v  Novém Jičíně 
 

Ve dnech 25. – 28. dubna  se na Mendelově střední škole v Novém Jičíně uskuteční mezinárodní setkání 

Studentských společností zapojených do programu Enterprise without Borders . Setkání se zúčastní 

Studentské společnosti z Norska – ScooterDelux, ze Slovenska – Energetic a z České republiky – 

BusinessLadies . Společný program bude zaměřen na diskuzi o reklamě, kterou pro norskou společnost 

připravuje česká firma. Norská firma naopak pomůže české s tvorbou nové podnikatelské myšlenky. 

Všechny tři firmy si připraví SWOT analýzu své společnosti, o které budou informovat své kolegy ze 

zahraničí. Česká Studentská společnost v těchto dnech připravuje reklamu pro norskou společnost ve 

třech verzích: jako reklamní spot, soubor v grafickém programu Zoner Callisto a jako reklamní plakát. 

Kromě pracovního programu čeká studenty utkání ve volejbalu, návštěva pamětihodností Nového Jičína a 

také výlet do jeho okolí.  

Kalendá ř aktivit Junior Achievement v roce 2011 
Termín Akce Místo 
 

DUBEN  

 

11. 4. JA Akademie – Vodafone  Brno 
13. 4. JA Akademie – Vodafone  Praha 
28. 4. JA Creativity and Innovation Challenge 2011 Praha 
25.-28. 4. Mezinárodní setkání Student. spol. JA  EwB Nový Jičín 
 

KVĚTEN 

4. 5. Finále soutěže „Nejlepší JA TITAN tým“ Praha 
4. 5. Finále soutěže „Manažerem nanečisto“  Praha 
12. 5. Finále soutěže „Nejlepší JA BIA tým“ Praha 
18.–20. 5. European Creativity and Innovation Challenge  Brusel (Belgie) 
23. 5. Region. kolo soutěže „Nej. Studentská spol. JA“ Brno 
26. 5. Region. kolo soutěže „Nej. Studentská spol. JA“ Praha 
 

ČERVEN 

7. 6. Finále soutěže „Nejlepší Studentská spol. JA“ Praha 
 
15. 6. JA Award Ceremony 2011 Praha 
 
 
 


